

Ludas Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2024.február 29.napján

megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
8/2024. (II.29.)	Döntés a „Galambprogram 2024” húsgalamb mintaprogram folytatásához szükséges pályázati kérelem benyújtásáról és a szükséges önerő biztosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024.február 29. napján 15.30 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Lizák Gábor	alpolgármester
	Horváth László	képviselő
	Baranyiné Kovács Adrienn Éva	képviselő
	Forgó Istvánné	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Fülöp Renáta

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a megválasztott öt képviselő közül 3 képviselő jelen van.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: jegyzőkönyv hitelesítőnek Baranyiné Kovács Adrienn-t javaslom, aki ezzel egyet ért kérem jelezze! Köszönöm! Egyhangúlag elfogadva.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: a kiküldött napirendről egy döntést kell hoznunk, aki ezzel egyet ért, kérem jelezze! Köszönöm! Egyhangúlag elfogadva.

1. Döntés a „Galambprogram 2024” húsgalamb mintaprogram folytatásához szükséges pályázati kérelem benyújtásáról és a szükséges önerő biztosításáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Első napirendünk döntés a galambprogram 2024, húsgalamb mintaprogram folytatásához szükséges pályázati kérelem benyújtására és szükséges önerő biztosításáról. Mint tudjátok nálunk már pár éve működik a mintaprogram a belügyminisztérium által támogatott húsgalamb program és ebben nyújtottunk be egy újabb pályázatot a folytatás lehetőségével. Annak számításait, számadatait meg is találhatjátok, ki lett küldve mindenkinek. Ez a program március 1-jével indulna, annak az öt embernek a legfontosabb akinek a foglalkoztatást jelent. A településnek azért fontos, mert van egy szép mintaprogram, azért ez a galambtenyésztés eléggé kiveszőben van. Kérem szépen a támogatást, hogy benyújthassuk, és ha már egy pozitív elbírálást kapott elindulhasson ez a program. Van benne egy eszköz, ami befejezése annak az eszközállománynak, annak a takarmány előállító rendszernek, aminek a darabjait már összeszedtük az előző programokban, ehhez szükséges még 211.000 Ft önerő. Ezt a kettőt kellene megszavaznunk. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban? Itt szét vannak bontva a sorok, mi mennyibe került, nyilván a bérköltség a legtöbb, anyagi jellegű költségekben a takarmány, illetve a felhalmozási költségekben a takarmánykeverő berendezés utolsó darabja. Van-e kérdésetek? Hogyha egyet értetek kérlek jelezzétek nekem!

Köszönöm szépen! Egyhangúlag elfogadva! És külön köszönet a dolgozók nevében akik ebben dolgozhatnak majd!

8/2024. (II.29.) határozat

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Galambprogram 2024” húsgalamb mintaprogram folytatásához szükséges pályázati kérelem benyújtásáról és a szükséges önerő biztosításáról „tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. Ludas Község Önkormányzata „Egyéb mintaprogram” támogatási kérelmet nyújt be 2024/10/1002/0002 azonosítószámon nyilvántartott Belügyminisztérium által ellenőrzött és elfogadott tervezetnek megfelelően.
2. Ludas Község Önkormányzata a közfoglalkoztatásban keletkező tartalékai terhére biztosítja a programmegvalósításhoz szükséges 211.501, - Ft kiegészítő forrást.


Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: azonnali

Vargáné Csengeri Mónika polgármester : köszönöm szépen a részvételt, az ülést bezárom




Forgó Istvánné
jegyző


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyvhitelesítő


Baranyiné Kovács Adrienn Éva
képviselő

